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منطقه پنج شهرداری اراک عنوان برتر اداره بازرسی را کسب کردبهینه‌سازی ۱۶۲ واحد موتورخانه در استان کرمانشاه
اکبر میثاقی/  گروه استان‌ها طی ۳ماهه نخست سال جاری ۱۶۲ واحد 

news@ naslefarda.net موتورخانه در سطح استان کرمانشاه
بهینه‌سازی‌شده است.   ناصر حسینی 
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه ضمن بیان مطلب فوق، اظهار کرد: این تعداد شامل 
۳۸ واحد موتورخانه خانگی، ۹ واحد تجاری، ۹۸ واحد اداری و ۱۷ واحد موتورخانه اماکن 

 GOC. آموزشی بوده است.  وی گفت: بهینه‌سازی‌ها کاملاً رایگان است و مالکین ساختمان‌های دارای موتورخانه می‌توانند با مراجعه به سایت
NIGC. IR و ثبت شماره‌اشتراک خود در نوبت قرار بگیرند تا همکاران ما دراسرع‌وقت نسبت به بهینه‌سازی موتورخانه‌های آنان اقدام کنند.  
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه در پایان گفت: بهینه‌سازی موتورخانه‌ها شامل سرویس دیگ و مشعل و عایق‌کاری لوله‌ها و مخازن آب 

گرم می‌شود که این امر ۱۰ تا ۱۵ درصد مصرف گاز را کاهش داده و باعث افزایش طول عمر تأسیسات موتورخانه‌ها می‌شود.

منطقه پنج شهرداری در پی ارزیابی عملکرد مناطق طی سه ماهه چهارم سال ۱۴۰۲ توسط  رضوان داوودی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net اداره بازرسی، عنوان برتر مناطق شهرداری‌ کلانشهر اراک را کسب کرد. به گزارش اداره

ارتباطات و امور بین الملل شهرداری، وحید ایرجی مدیر منطقه پنج شهرداری شهرداری 
اراک گفت: با تلاش و زحمات همکاران منطقه، در پی ارزیابی عملکرد مناطق شهرداری توسط اداره بازرسی،  منطقه پنج در سه ماهه چهارم 
سال 1402، عنوان برتر مناطق شهرداری‌ کلانشهر اراک را کسب نموده است. وی در ادامه افزود: موضوع تحقق درآمد، یکی از اولویت های 
اصلی در مولفه‌های 8 گانه اداره بازرسی در ارزیابی عملکرد مناطق بوده که شهرداری منطقه پنج اراک با کسب نمره 243 از 100 به آن 
دست یافته و این به معنی است که در کسب این رتبه، وصولی های ما از تعهدمان بیشتر بوده است.ایرجی خاطر نشان کرد: با تحقق جذب 
حداکثری درآمد از بودجه مصوب، شهرداری می‌تواند در راستای اجرا و تکمیل طرح‌ها و پروژه‌های مختلف موجبات رضایتمندی هرچه 

بیشتر شهروندان را فراهم سازد.
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استان‌ها
Provinces برگزاری نشست صمیمی با

مددجویان بهزیستی در راستای 
رویداد ملی ظرفیت سازی و حل 

مشکلات مددجویان

رضارضایی/  گروه استان‌ها 
news@ naslefarda.net

در روز چهارشنبه ۲۷ تیر ماه سال ۱۴۰۳ با 
حضور موسی مباشری معاون استاندار و فرماندار 
ویژه شهرستان نجف آباد، اسماعیلی معاون 
سیاسی اجتماعی فرمانداری ، قناعت کار 
رئیس اداره بهزیستی، خودسیانی رئیس کمیته 
امداد امام خمینی ، توشقانیان رئیس اداره 
بنیاد مسکن، فولادی رئیس اداره راه و شهر 
سازی، ابوطالبی رئیس جمعیت هلال احمر، 
فرقانی رئیس اداره کار و رفاه اجتماعی ، طراوت 
مدیرعامل انجمن خیریه توانبخشی  جلسه 
نشست  صمیمی با مدد جویان بهزیستی در 
راستای رویداد ملی ظرفیت سازی اجتماعی 
تشکیل گردید. در این نشست موسی مباشری 
ضمن تقدیر و تشکر از برگزارکنندگان این 
نشست از دستگاهای مربوطه  پیگیری هرچه 
سریعتر حل مشکلات مددجویان بهزیستی و 
کمیته امداد امام خمینی )ره( را خواستار شدند .

نجف آباد دو‌شنبه 1 مرداد 1403  6
سال سی‌وسوم | شماره 7404

22 جولای 2024 | 16 محرم 1446

پای پشه آئدس به 
آذربایجان‌شرقی هم رسید

ملیحه عبدالعلی زاده/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

رعایت بهداشت و به‌خصوص ممانعت از وجود 
رطوبت، خطر ابتلا به تب دنگی را کاهش می‌دهد.
بهمن تقی‌پور، رئیس دانشگاه علوم پزشکی تبریز 
در گفت‌وگو با فارس اظهار داشت: پشه آئدس 
به‌عنوان ناقل بیماری تب دنگی در استان رویت 
شده اما هنوز گزارشی از ابتلای شهروندان به این 

بیماری در آذربایجان‌شرقی نداشتیم.
وی رعایت بهداشت را بهترین روش جلوگیری 
از گسترش این بیماری عنوان کرد و افزود: محل 
زیست و تجمع پشه آئدس در مکان‌های مرطوب 
و آبهای راکد مانند زیر گلدان‌های، انبارهای یا 
مخازن نگهداری آب، سینی‌ها زیر کولر و کلًا 
مکان‌هایی که دارای آب است، رعایت این موارد 
به‌خصوص بهداشت محیط و کاهش مراکز زباله 
و به‌خصوص جوی‌ها و... می‌توان تأثیر گذراترین 
اقداماتی ‌باشد که از گسترش این نوع پشه و به‌تبع 

انتقال بیماری جلوگیری کند.
تقی‌پور با تأکید بر اینکه نحوه انتقال این بیماری 
صرفاً خود پشه آئدس است، اضافه کرد: این 
بیماری به‌هیچ‌عنوان از فردی به فرد دیگر منتقل 
نمی‌شود و فقط با گزش توسط عامل اصلی 
بیماری یعنی این حشره فرد به این بیماری 

انتقال می‌یابد.
وی اذعان داشت: این پشه در مدت‌ زمان طلوع 
و غروب آفتاب می‌تواند انسان را مورد گزش 
قرار دهد و پیشگیری بهترین درمان برای این 
معضل است که در معرض پشه نبودن و استفاده 
از لباس‌های مناسب که کل بدن را پوشش دهد 

می‌توان از ابتلا به این بیماری در امان بود.ا
ین مقام مسئول گفت: 70 تا 80 درصد مبتلایان 
با علائم خفیف و سردرد و تب مواجه هستند و 
زمان گزش توسط پشه تا رویت علائم بیماری نیز 
4 تا 10 روز زمان طی می‌شود و 5 روز نیز زمان 
بهبود به طول می‌انجامد که در موارد نادر درد 
شدید مفاصل و استخوان‌های و خونریزی مخاطی 
به دنبال دارد. وی در پایان یادآور شد: فوت ناشی 
از ابتلا به این بیماری بسیار کم است و تاکنون در 
کشور 152 مورد ابتلا گزارش شده که تنها 12 
نفر از ابتلا در داخل کشور اتفاق افتاد و بقیه موارد 
شامل شهروندانی است که در خارج از کشور به 
این بیماری دچار شده و به کشور آمده‌اند و اکثر 
مسافران نیز از کشورهای حاشیه خلیج‌فارس 

سفر بوده‌اند.

آذربایجان شرقی

نمونه موارد مشکوک به تب دنگی در خراسان جنوبی منفی شد
سارا سنایی فر/  گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
بیرجند گفت: ۹ مورد مشکوک به تب 
دنگی در خراسان جنوبی از ابتدای امسال 
شناسایی و با انجام تست سریع، نمونه همه 

این بیماران منفی شده است.
به گزارش خبرنگار نسل فردا مجید شایسته 
در نشست خبری بیماری‌های مشترک 
انسان و حیوان با محوریت تب دنگی افزود: 
اکنون پشه آئدس مهاجم و بیمار مبتلا به 
تب دنگی در استان نداریم و اقدامات حشره 

شناسی برای صید پشه انجام شده است.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
بیرجند با بیان اینکه تب دنگی می‌تواند 
منجر به اپیدمی ناگهانی شود اضافه 
کرد: چهار بیماری تب دنگی، تب زرد، 
چیکونگونیا و زیکا توسط پشه آئدس قابل 
انتقال است و هیچ کدام واکسن و درمان 

قطعی ندارد.
وی با بیان اینکه در ۵۰ سال گذشته 
بیماری تب دنگی ۳۰ برابر شده است گفت: 
با توجه به هم مرز بودن ایران با افغانستان 
و پاکستان، از سوی دیگر عربستان که 
بیماری آندمیک )بومی( شده و گاهی پرواز 

مستقیم از جده داریم، خطر جدی است.
رئیس مرکز بهداشت استان خراسان 
جنوبی گفت: با توجه به اهمیت 
بیماری‌های مشترک انسان و حیوان به 

ویژه بیماری‌های آندمیک استان مانند 
تب مالت، حیوان گزیدگی، تب خونریزی 
دهنده کریمه کنگو و سالک، ارتقای 
سطح سواد سلامت جامعه از قبیل رعایت 
پروتکل‌های بهداشتی، آشنایی با راه‌های 
انتقال بیماری، پیشگیری و درمان آن 

ضرورت دارد.
نمونه موارد مشکوک به تب دنگی در استان 

منفی شد
متخصص بیماری‌های عفونی در بیرجند 
هم در این نشست گفت: روش‌های 
تشخیص سریع بیماری تب دنگی با کیت 

موجود است که بعد از شرح حال بیمار 
می‌توان انجام داد و روش‌هایی مانند پی 
سی آر، بیماری را قطعی تشخیص می‌دهد.
وی با تاکید بر اینکه اغلب بیماران علائم 
خفیف دارند گفت: با این وجود افراد چاق 
و کسانی که سیستم ایمنی ضعیف دارند 

در خطر هستند و ممکن است با شدت 
بیشتری ابتلا داشته باشند.

وی مایعات درمانی را از راهکارهای کاهش 
علائم بیماری ذکر کرد و افزود: اقدامات 
درمانی بیشتر حمایتی بوده و در مراحل 
پیشرفته فرد باید بستری شود اما اگر به 
مرحله گسترش بیماری برسیم تخت 

بیمارستانی کم می‌آوریم.
شناسایی تب مالت در بین 

دام‌های سبک استان
معاون سامت اداره کل دامپزشکی 
خراسان جنوبی گفت: امسال تب مالت 
در دام سنگین نداشتیم اما در بین دام‌های 

سبک استان شناسایی شده است.
وی  افزود: بیماری بروسلوز )تب مالت( که 
از بیماری‌های شایع و مشترک بین انسان 
و دام در خراسان جنوبی است در دام‌های 
شهرستان‌های نهبندان، زیرکوه و سرایان 
مشاهده شد و موارد مثبت تب مالت از 

چرخه تولید حذف شده اند.
وی گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۲۱ هزار 
و ۳۶۲ راس بره و بزغاله، ۲ هزار و ۹۸۴ راس 
گاو و گوساله علیه بیماری تب مالت، مایه 
کوبی شدند.وی اظهار کرد: تناسب نداشتن 
پرداخت غرامت به صاحبان دام‌های راکتور 
در مقایسه با ارزش واقعی دام توسط 
صندوق بیمه و کمبود اعتبار برای تامین 
نهاده‌های دامی به خصوص سموم ضد انگل 

از دیگر چالش‌ها به شمار می‌آید.

 معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی بیرجند:
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آگهى مزایده عمومى (حراج)
اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در نظر دارد:

 اموال اسقاطى خود شامل لوازم ادارى برقى ، بخارى گازى و لوازم فلزى اسقاط را در آموزش و پرورش 
ناحیه 3 اصفهان مطابق اسناد منتشره از طریق حراج آنلاین، با بهره گیرى از سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 
(www.setadiran.ir) بفروش برساند. علاقمندان مى تواند با مراجعه به سایت مذکور ضمن مطالعه شرایط و جزئیات مزایده (حراج)، نسبت 

به شرکت اقدام نمایند. 
شماره مزایده 3003003471000003

زمان انتشار در سایت: از تاریخ  01/ 05/ 1403  ساعت : 00 : 09  تا تاریخ  14/ 05/ 1403 ساعت : 30 : 10
مهلت بازدید: از تاریخ  02/ 05/ 1403  تا تاریخ  13/ 05/ 1403  روزانه از ساعت : 00 : 08 تا ساعت : 00 : 13 (به جز روزهاى تعطیل)

تاریخ برگزارى حراج: مورخ 14/ 05/ 1403  از ساعت : 00 : 09 تا ساعت : 30 : 10
آدرس مزایده گزار: اصفهان، میدان امام حسین (ع)، خیابان باغ گلدسته، بلوار هشت بهشت، اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان ، 

شناسه آگهى: 1754682شماره تماس: 03137108728 آقاى داستانى

 مناقصه عمومى یک مرحله اى 
به اطلاع می رساند اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در نظردارد: عملیات اجرایی پروژه  ساخت،  تکمیل و تجهیز ساختمان اقامتى نقش جهان اصفهان را با مشخصات ذیل 
و مندرج در اسناد بارگذارى شده در سامانه ستاد به مناقصه بگذارد، متقاضیان شرکت در مناقصه مى توانند قیمت پیشنهادي خود را با توجه به برآورد اولیه بطور خوانا در برگ 
پیشنهاد قیمت نوشته و پس از تکمیل در سامانه بارگذارى  نموده و صرفا پاکت الف را حداکثر تا آخر وقت اداري  سه شنبه  1403/05/16  به دبیرخانه اداره کل آموزش و پرورش 

استان اصفهان تحویل نمایند. 

1-نشانی دریافت و تحویل اسناد مزایده :
اصفهان – خیابان هشت بهشت – بلوار باغ گلدسته–دبیرخانه اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان (تلفن تماس37108780)

2- تضمین شرکت درمناقصه مبلغ  7/917/732/447  ریال است که به صورت ضمانت نامه بانکی به نفع کارفرما به مدت 3  ماه با اسناد مناقصه در پاکت الف 
تسلیم شود:  

3- تاریخ و مهلت دریافت و گشایش اسناد مزایده :
الف )مهلت دریافت اسناد مزایده به مدت 7 روز از انتشار آگهی از تاریخ 1403/04/31 لغایت 1403/05/06  و به صورت الکترونیکى از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکى دولت (ستاد) www.setadiran.ir  می باشد.
ب )مهلت بارگذارى اسناد مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت و ارسال پاکت هاى الف و ب و ج تا ساعت 13 مورخ 1403/05/16  می باشد .

ج )زمان گشایش پاکات ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1403/05/17 در محل دفتر معاونت پژوهش ، برنامه ریزى و توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش 
استان اصفهان

      برآورددستگاه اجرائی واحدمتراژشماره نقشهعنوانردیف

ساخت ،  تکمیل و تجهیز ساختمان 1
 مترمربع1500اقامتى نقش جهان اصفهان

158/354/648/940  ریال  جمع اقلام 

 محمد رضا ابراهیمى- مدیر کل آموزش و پرورش استان اصفهان

نوبت دوم

شناسه آگهى: 1755530

آگهى دعوت شرکت  بهشت سلامت اسپادانا    (  سهامى خاص )
شماره ثبت 66952  شناسه ملى 14009789356 

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت بهشت سلامت اسپادانا  (سهامى خاص) دعوت مى شود در جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده که رأس ساعت  
00 : 20  مورخه  14 /  05 / 1403 روز یکشنبه   به آدرس: اصفهان ، پل فلزى، خیابان مطهرى، هتل آسمان و کد پستى 8184866311   تشکیل مى گردد  حضور 

بهم رسانید.
دستورجلسه مجمع عمومى عادى  بطور فوق العاده  ساعت  00 : 20   مورخه  14  /  05   / 1403 :

- تصویب تراز و سود و زیان مالى سال  1402 - انتخاب بازرسان   
و سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده مى باشد . 

هیئت مدیره شرکت

آگهى برگزارى انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه هاى صنفى شهرستان نجف آباد 
(شماره  1234تاریخ 1403/04/20)

به استناد ماده (17) اصلاحى آئین نامه اجرایى نحوه برگزارى انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه هاى صنفى (موضوع تبصره 3 ماده 22 قانون نظام صنفى) از اعضاى 
محترم اتحادیه صنف «رستورانداران و اغذیه فروشان» دعوت مى شود شخصا با همراه داشتن اصل پروانه کسب، روز یکشنبه مورخ 1403/05/07 از ساعت 8 صبح الى 12 
به نشانى: اتاق اصناف شهرستان نجف آباد واقع در خیابان شهید مطهرى- بن بست شهید حقیقى- جنب بن بست اداره ثبت احوال (تلفن 42627819) مراجعه نمایند و با 

شرکت در انتخابات از بین داوطلبان حائز شرایط، اشخاص مورد نظر خود را (با توجه به تعداد مورد نیاز مشخص شده در جدول زیر) انتخاب نمایند.

اسامى داوطلبان هیئت مدیره:
1- شکراله براتى2- سلمان حجتى 3- مهدى حشمتى 4- بهزاد دره قایدى5- جواد صحراگرد 6- امین کمالى 7- حسن کمرانى جلال آبادى 8- ولى اله محبى اشنى

9- حمید محزونى نجف آبادى 10- امیر میرزایى شش جوانى11- عباس هارونى

اسامى داوطلبان بازرسان:1- محمدرضا امینى 2- داود پورقاسمیان نجف آبادى

*تعداد مورد نیاز:*
(5) نفر اصلى- (2) نفر على البدل هیئت مدیره                  بازرسان: (1) نفر اصلى- (1) نفر على البدل

***اسامى داوطلبان به ترتیب حروف الفبا مى باشد.***

*تذکرات مهم مربوط به قانون نظام صنفى و آیین نامه اجرایى نحوه برگزارى انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه هاى صنفى:
*بر اساس ماده 23 قانون در اتحادیه ها افراد منتخب به ترتیب بر اساس اکثریت نسبى آراى ماخوذه شامل یک نفر رییس دو نفر نائب رئیس (اول و دوم) یک نفر دبیر و یک نفر خزانه دار به همراه دو نفر 

على البدل تعیین مى شود. همزمان با برگزارى انتخابات اعضاى هیئت مدیره اتحادیه، انتخاباتى براى انتخاب دو نفر بازرس اصلى و على البدل برگزار مى شود.
*بر اساس تبصره بند 6  ماده 13 آیین نامه وکالت براى دادن راى ممنوع است.

* براساس بند یک ماده 17 آیین نامه چنانچه هر یک از داوطلبان نسبت به نحوه برگزارى انتخابات معترض باشند مى توانند ظرف مدت سه روز کارى پس از انتخابات شکایت خود را کتبا و با ذکر دلیل به 
کمیسیون نظارت تسلیم نمایند.

*بر اساس ماده 17 اصلاحى آیین نامه انتخابات در دور اول با حضور حداقل یک سوم اعضا رسمیت یافته  و در صورت عدم دستیابى به حدنصاب مذکور در نوبت دوم حداقل با حضور یک چهارم اعضا رسمیت 
مى یابد و در صورت عدم دستیابى به حدنصاب لازم نسبت به ادغام اتحادیه توسط کمیسیون نظارت اقدام خواهد شد.

هیئت اجرایى برگزارى انتخابات هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه هاى صنفى شهرستان نجف آباد

 آگهى مزایده فروش (نوبت اول) 
 شرکت گروه پزشکى جراحى محدود بارورى و نابارورى اصفهان (سهامى خاص) 

به شماره ثبت 10255 و شناسه ملى 10260313328 
در نظر دارد اموال مازاد خود را به شرح ذیل از طریق برگزارى مزایده به فروش برساند. متقاضیان مى توانند جهت کسب اطلاعات از لیست اموال 
و تجهیزات از تاریخ انتشار آگهى به مدت یک هفته (تا تاریخ 1403/05/08) به آدرس وب سایت مرکز بارورى و نابارورى اصفهان مراجعه فرمایند.

https://www.isf-ific.com
لیست تجهیزات و اموال مزایده:

* تجهیزات پزشکى شامل: تجهیزات اتاق عمل جراحى- بیهوشى و هتلینیگ بیمارستانى
* تجهیزات آزمایشگاه IVF و جنین شناسى

* تجهیزات و اقلام بخش ادارى شامل: کامپیوتر- پرینتر- اسکنر و مبلمان هاى ادارى
* تجهیزات و اموال تاسیساتى شامل: اکسیژن ساز- موتور برق- کپسول هاى گازهاى طبى

* ماشین آلات نقلیه شامل: آمبولانس و وانت
محل فروش اقلام شرکت به آدرس: اصفهان- خیابان مشتاق دوم (سلمان فارسى)- نرسیده به پل غدیر- جنب کوى بهشت- شماره 63

شماره تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر: 09105901657

اصلاحیه
به اطلاع کلیه اعضاى شرکت تعاونى چند منظوره تاکسیرانى اصفهان و حومه 
مى رساند: موضوع  داوطلبین  تصدى سمت ها که به اشتباه فقط تصدى سمت هاى 
بازرسى در آگهى مجمع عمومى  منتشره  مورخ  1403/04/28   درج گردیده 
بدین شرح اصلاح مى گردد داوطلبان تصدي سمت هاي هیئت مدیره و بازرسی 
به موجب  مقررات  جارى موظفند حداکثر ظرف پنج روز  تقویمى پس  از انتشار 

آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

pwa.agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك 

شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

 امور شهرستان ها:32274792-031   شماره همراه: 09301638346

شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟
تلفن سفارش آگهى

09301638346   شماره همراه: 09301638346   شماره همراه: 09301638346 031  امور شهرستان ها:32274792
تلفن دفتر مرکزى تهران: 88016649 - 88356308-  021          
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